
Zápis č. 2 

z jednání komise pro životní prostředí RMČ Praha 8  

(dále jen komise) dne 20. 5. 2019 
 

Jednání bylo zahájeno v 16:00 hod., skončeno v 16:45 hod.  

 

Přítomní členové:  Mgr. Martin Cibulka 

Tomáš Mikulenka 

Mgr. Libor Paulus 

Alice Hamalová 

Bc. Michal Švarc 

Ing. Vladislav Černý  

Dagmar Volencová 

 

Nepřítomní členové:  Pavla Honsová – omluvena 

Ing. Perla Kuchtová, Ph.D. 

 

Tajemník:   Václav Knejfl 

 

Hosté:    Jiří Vítek 

   Mgr. Blanka Polnická 

 

Zahájení a schválení programu 

Jednání zahájil a řídil předseda komise Mgr. Martin Cibulka. Komise byla usnášeníschopná.   

Předseda komise navrhl, aby ověřovatelem zápisu byl Mgr. Libor Paulus.  

Navržený program jednání včetně návrhu ověřovatele byl schválen. 

Hlasování: Pro 7 – Proti 0 - Zdrželi se 0.  

 

 

Na základě minulého jednání komise pro životní prostředí byl pozván na jednání místostarosta 

MČ Praha 8 p. Jiří Vítek k projednání problematiky opuštěných objektů na Praze 8.                        

Pan místostarosta uvedl, že objekt v Třeboradické ulici je v dezolátním stavu, nyní je odvolání 

proti stavbě na MHMP, a to z důvodu nedostatku parkovacích míst a výšky budovy (o jedno 

patro výš). Městská policie objekt hlídá, dokonce tam byla v únoru zadržena celostátně hledaná 

osoba. Dále byl vyzván stavební odbor, aby prováděl nad objektem větší dohled.  

Paní Dagmar Volencová: Komunikuje někdo s občany? Pan místostarosta: Ano, komunikuji 

s nimi.  Ing. Vladislav Černý: Kdo napsal odvolání? Pan místostarosta: Spoluvlastníci SVJ.   

Pan místostarosta uvedl, že opuštěných problémových budov je na Praze 8 více.  

 

Dále předseda komisi navrhl k projednání problematiku úklidu na pozemku v ulici 

Vosmíkových a problematiku péče o zeleň týkající se akce: Rekultivace vybraných ploch na 

území MČ Praha 8. 

  

 

 



Pozemky v ulici Vosmíkových – je zde několik pozemků, některé jsou svěřené do správy MČ 

Praha 8 a některé jsou soukromých vlastníků. Pozemek č. 2262/4 má několik soukromých 

vlastníků, pouze jeden z nich je z Prahy. Jedná se o plochu, kde jsou keře a stromy, kdyby 

radikálnější úprava vyšla cca na 50 tis. Kč (upravený řez), dále dalších cca 40 tis. Kč (průkles 

stromů). Paní Alice Hamalová: Jsou k tomu nějaké podklady? Předseda komise uvedl, že se 

jedná pouze o hrubý odhad, aby se pozemek dal dohromady. Dále navrhl, zda MČ Praha 8 má 

vejít do komunikace s vlastníky pozemku ohledně úklidu? Ing. Vladislav Černý navrhuje, že 

by se měl učinit alespoň jeden pokus. Paní Alice Hamalová se chce osobně podívat na pozemek. 

Jednání ohledně tohoto pozemku bude pokračovat na dalším jednání komise pro životní 

prostředí.  

 

Rekultivace vybraných ploch na území MČ Praha 8. Technická správa služeb (dále jen TSK) 

na pokyn a finančního přispění vysadila 2361 keřů a 128 stromů, které ve velké části nejsou na 

pozemcích MČ Praha 8, ale na území MČ Praha 8. TSK provedla výsadbu, ale již není smluvně 

ošetřeno, kdo zajistí údržbu. Výsadba proběhla na veřejných pozemcích, které ale nejsou 

svěřeny do správy MČ Praha 8. Předseda komise uvedl, že cena za zálivku o vysazené stromy 

a keře za 3 měsíce (teplé měsíce) bude ve výši cca 1 mil. Kč. Otázkou je, zda péče o vysazenou 

zeleň bude pokračovat i v dalších letech. Pokusíme se zachránit tyto vysázené stromy a keře? 

TSK zeleň pouze vysázela, jinou povinnost nemá. Pan místostarosta uvedl, že kolem 

Žernosecké ulice je již zeleň uschlá. Paní Alice Hamalová zažádala o naskenování podkladů ( 

zajistí p. Václav Knejfl). Komise doporučuje odboru životního prostředí projednat dohodu 

s TSK o následné péči – Rekultivace vybraných ploch na území MČ Praha 8, a v případně 

neúspěchu připravit následný plán péče vlastními silami.  

Hlasování – Pro 7 – Proti 0 - Zdrželi se 0  

Návrh byl přijat jednomyslně.  

 

Paní Dagmar Volencová – se dotazovala na prodej Löwitového mlýna. Pan místostarosta 

uvedl, že žádné jednání o prodeji neprobíhají, neexistuje seznam, kde by bylo uvedeno, co se 

bude prodávat, a ani nic nebylo projednáno v Radě MČ.  

 

Předseda komise v 16:45 ukončil jednání komise. 

 

Úkoly:  

• Naskenovat složku Rekultivace vybraných ploch na území MČ Praha 8 a zaslat 

e-mailem pí Alici Hamalové (zajistí Václav Knejfl). 

 

 

…………………………………………………………………….. 

Mgr. Martin Cibulka, předseda komise 

 

 

……………………………………………………………………… 

Mgr. Libor Paulus, ověřovatel zápisu 

 

 

………………………………………………………………………. 

Václav Knejfl, tajemník komise 

 


